

守候, 友情在幸福中化蝶



制图: 童珂

河海 实习生 丹丹 / 文

“终于做了这个决定/别人怎么说我不理/只要你也一样的肯定……”

梁静茹的《勇气》唱出了许多人对爱情的理解。相爱,对一些人来说总是困难的。计划、理智、思考、盘算……这些一步步地让想爱的人害怕,从而退步。一些人总是习惯等待爱的降临,可是却在等待中失去爱,错过了美好。爱需要勇气,不要在等待中错失,鼓起勇气抓住幸福。

今天这个故事要从他们的大学开始说起。

关于幸福的告白……

倾诉人: 小梅

相识, 我们只是朋友

那年,小梅刚进大学,作为一个青葱稚嫩的新生对什么都很好奇,也就是在进入学校的第一天她认识了同系的学长陈阳。陈阳是小梅在大学里认识的第一个人,因为是同一个专业,慢慢地接

触也就多了。

大一的生活总是充满了好奇,精彩新鲜。小梅在陈阳的建议下进入了学生会,两人在一起工作。“陈阳,这个该怎么办?”“陈阳,那个是不是正确的?”……渐

渐地,小梅也适应了有陈阳在身边的生活。

尽管别人已经在疯传他们之间的关系,可是他们却从不理会别人的眼神,彼此心里没有涟漪,所以坦荡。

暗恋, 是朵未开放的花

大二开学,小梅和陈阳都在学生会留了下来,还是一起工作,一起学习,没有改变。可是小梅却渐渐喜欢上了陈阳的好朋友龙龙。小梅面对感情内敛,

即使在大学和学生会磨炼了一年,她依然害怕被拒绝时的狼狈,被动地等待着。每次和陈阳出去她总是期待也能见到龙龙,能和他多说些话,引起他的注

意。

那学期快结束时,龙龙带着他的女朋友一起赴约,小梅才明白暗恋永远都是那么苦涩,等待是得不到爱情的。

过渡, 暑期一起疗伤

暑假,除了闷热还有心痛。对小梅来说,两个月可以放空自己,好好地疗伤。她尝试去做各种事,让自己繁忙,过不一样的生活,让自己忘记龙龙。暑期她加入班级社会实践小组,回学校做为期一周的社会调查。返校后,

空寂的校园让小梅觉得很舒服,也下定决心,重拾自己的生活。

陈阳暑假两个月留在学校。为了考研,他在学校附近租了房子,这些小梅都是知道的。在学期结束前,陈阳和小梅见过一面,大致是陈阳为是否考研还是毕业

直接工作的事犹豫不决,加上又遇到一些不开心的事,所以很烦。

那天小梅陪他聊到很晚。这样的事以前也有过,不同的是多是陈阳开导梅梅,这次反了过来。信任和依赖在两年的生活中,因为各种小事建立起来了。

守候, 等待情感发生质变

电话在口袋震动,小梅拿出来发现是陈阳的短信。

“回学校了?有空吗,陪我聊会天。”

“好的,我去找你!”转身,走出校园。

小梅看到陈阳时,发现他过得很不好,乱糟糟的头发,衣服挂在身上也不知道是他突然瘦了还是衣服本来就很大,穿着一双拖鞋。见到这样的陈阳,小梅

很心疼,这已经不是他心中那个永远可以解决所有以问题,永远可以对自己的疑问给出答案的学长了,他也只是一个普通的男孩。

陈阳说,自己已经两个多星期处于这种状态了,迷茫和焦躁让他很难受。小梅知道暑假这两个月是准备考研的关键期,自己现在不能放下陈阳不管。她尽量找他感兴趣的话题陪他聊,

避免他去想关于考研的任何事情,怕他钻进死胡同。这时候陈阳似乎完全没有主意,只是听着小梅跟他说,自己在大学曾是多么优秀,以及曾经一起对未来的畅想。

只是,陈阳突然冒出一句:“你去我那住吧!”小梅有点发愣。“你一个人住学校不安全,我那比较方便!”没有什么难堪和其他想法,小梅欣然答应了。

涟漪, 幸福在相处中蔓延

“住在一起的一星期,很幸福!”这是小梅在日后回忆时所说的。有着男生和女生间的不方便和尴尬,可是他们更珍惜的是在一起生活的安静和幸福,只是此时与爱情无关。

每天小梅需要去做实践调研,陈阳则会去自习室自习,唯一的相处就是晚上两人回来一起做

饭。每晚六点,约好在市场附近的咖啡屋门口见面,陈阳会骑着车过来接小梅一起去买菜。小梅乖乖地坐在后面,等着陈阳选好

晚饭食材,而自己则会在后面付钱。小梅不会做饭,对选菜也一窍不通,所以也乖乖接受这样的安排。只是陈阳偶尔会回过头问她,我们今天是吃红烧鱼还是炒肉,是炒茄子还是西红柿……类似这样的问题,梅梅说出自己想吃的,陈阳则带着她去。

回家后小梅择菜刷碗,陈阳做饭炒菜。吃饭时则讨论以后的生活和今天各自遇到的事。他们总是很默契,维护着晚饭美好宁静的氛围。此时,是友谊。

追寻, 让自己找到幸福

很快小梅的社会实践结束了,她要回家了。那天陈阳去送她,进入火车站,上了火车,陈阳回到学校。此时,小梅才发现自己对陈阳的感情发生了变化,她自己极不愿意去承认这一点,不愿意自己真的和别人传的闲话一样,和陈阳在一起了。可是,一次次忍不住地想到他,回忆和他生活的一星期……

人类花了太多的时间在等待,而因此错过了太多的美好。这次小梅下定决心,不再像以前那样,在等待中错过。

九月的一天,小梅约陈阳出来告诉他心里两个月的感受,陈阳微笑着拥她入怀。

幸福是要自己去追寻的,等待只会让美好凋谢!

河海情事 由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或 124424913
微博:http://weibo.com/u/1794110890

